

“2015聚乙烯（PE）燃气管网应用安全技术研讨会暨聚乙烯（PE）燃气管材新国标宣贯会”在苏州成功举办



中国城市燃气协会秘书长迟国敬先生



欧洲塑料管道管件协会 Claudia Topalli女士

为全面提升燃气安全运营,加强燃气行业的学术交流,研讨相关国家行业标准、国外标准及经验,推动PE管道系统在燃气安全领域的应用,2015年9月24日~25日,中国城市燃气协会和中国塑料加工工业协会塑料管道专业委员会在苏州联合举办了“2015聚乙烯(PE)燃气管网应用安全技术研讨会暨聚乙烯(PE)燃气管材新国标宣贯会”。

会议在苏州港华大厦举办,分别由中国城市燃气协会马长城副秘书长、中国塑料加工协会塑料管道专业委员会王占杰秘书长、英国燃气专业学会远东区分会前主席沈全衍先生、道达尔中国赵启辉先生、亚大塑料制品有限公司王志伟先生主持会议,丰富多彩的会议内容吸引了来自全国燃气公司、G5+成员单位、检测管理部门、上游原料生产企业、管道制品生产企业、城镇燃气设计、施工、验收、监理单位 and 国内外科研机构等近200人参会交流和研讨。

会议的3个主题发言分别从不同角度对行业发展进行了总结和前瞻性研究:(1)中国城市燃气协会秘书长迟国敬先生:燃气行业现状与发展;(2)中国塑料加工协会塑料管道专业委员会秘书长王占杰先生:燃气用塑料管道行业现状及发展;(3)港华集团执行副总裁纪伟毅先生:港华全面品质管理。

聚乙烯燃气产业链上各环节的国内外专家的14个专题发言也精彩纷呈:成都燃气副总经理万云先生:



PE100+协会主席 Pierre Belloir先生



道达尔（中国）赵启辉先生

G5+经验分享；香港中华煤气工程总监（香港公用业务）敖少兴先生：燃气PE管在繁忙城市的发展及应用；英国辉信集团主席Kevin Raine先生：全自动热熔对接焊机；香港特区政府机电工程署副署长薛永恒先生：香港燃气安全；欧洲塑料管道管件协会Claudia Topalli女士：塑料管道系统在已建环境中的环保足迹；道达尔（中国）赵启辉先生：PE100-RC新材料在燃气管道的应用；Wavin集团专家黄英松Lionel NG先生：先进非开挖管道技术在修复城市燃气管网的应用；奥地利开普勒大学Reinhold Lang先生：应用于石油和天然气基础设施中的聚烯烃管道寿命评估；深圳燃气集团副总经理杨光先生：PE100-RC使用经验介绍；西班牙塑料管材管件协会Scot Mcquire先生：高质量的安装可以节约成本；北京保利泰克塑料制品有限公司张宇先生：聚乙烯燃气阀门技术要求及质量控制；PE100+协会主席Pierre Belloir先生：当前燃气管道输配系统的市场趋势；博禄公司王欣女士：聚乙烯燃气管道专用料介绍；最后，新版国标《燃气用聚乙烯管材》GB15558.1主笔人王志伟先生对聚乙烯（PE）燃气管材新国标进行了讲解和宣贯，会议圆满结束。

本次会议得到了卓通管道系统（中山）有限公司等单位的大力支持，在此表示感谢！

（中国城市燃气协会）



深圳燃气集团副总经理杨光先生



新版国标GB15558.1主笔人王志伟先生